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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 

Από το πρακτικό 11/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 31-3-2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 19:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης και ταυτόχρονα με Τηλεδιάσκεψη 

μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010), όπως ισχύει και τα όσα αναφέρονται στις 

σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους 

του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 6711/27-03-2025 πρόσκληση της Προέδρου 

Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και 

λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :«Έκδοση ψηφίσματος για την στήριξη των εργαζομένων στα 

προγράμματα ΕΣΠΑ, Δήμου Πρέβεζας». 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:  

                                         Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

 1. Αηδώνη Δήμητρα  14. Παγγές Νικόλαος 

 2. Αργυρός Λεωνίδας  15. Πασσάς Γεώργιος 

 3. Βρυώνης Σπυρίδων  16. Σαριάνογλου Γεώργιος 

 4. Δαρδαμάνης Ιωάννης (Τηλ/ψη)    17. Τσούτσης Ιωάννης   

 5. Ζέρβας Φώτιος   18. Νίτσας Γεώργιος  

 6. Κακιούζης Χαράλαμπος   19. Δράκος Θεόδωρος   

 7. Κατσαούνου Γρηγορία (Τηλ/ψη)    20. Ροπόκης Ευάγγελος  

 8. Κόκκαλης Σπυρίδων  21. Τζίμας Νικόλαος 

 9. Κοκκίνης Γεώργιος  22. Κύρλας Κωνσταντίνος (Τηλ/ψη)   

 10. Κουμπής Γρηγόριος  23. Βουλιστιώτης Πέτρος                         

 11. Μάκης Χρήστος  24. Κύρλας Ευάγγελος 

 12. Ματέρης Κωνσταντίνος  25. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

13. Ντόντης Γεώργιος  26. Τζόκας Δημήτριος 

                                             Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Πανταζής Νικόλαος 3. Καλύβας Κωνσταντίνος 

2. Φούντογλου Σεβαστή  

 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του θέματος προσήλθε  ο κ. 

Καλύβας και συνδέθηκε με τηλεδιάσκεψη η κα Φούντογλου.   

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

 Αριθ. Θέματος     :              1ο    
 Αριθ. Απόφασης  :            92/2025 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια έθεσε 

υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

τίτλο: «Έκδοση ψηφίσματος για την στήριξη των εργαζομένων στα προγράμματα ΕΣΠΑ, 

Δήμου Πρέβεζας» καθώς και το με αρ. πρωτ. 6712/27.03.2025 έγγραφο του Συλλόγου 

Εργαζομένων Ο.Τ.Α Ά Βαθμού των Δήμων Πρέβεζας. 

    

Στην συνέχεια η Πρόεδρος έδωσε το λόγο  στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους καθώς και 

στον Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α Ά Βαθμού των Δήμων Πρέβεζας κ. 

Μισηρλή Γεώργιο, οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι 

όποιες τυχόν αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

Ο πρόεδρος του Συλλόγου εργαζομένων στους ΟΤΑ Νομού Πρέβεζας Γιώργος Μισηρλής 

έκανε λόγο για ένα πολύ σοβαρό ζήτημα που αφορά εργαζόμενους που απασχολούνται σε 

σημαντικές δομές που προσφέρουν σημαντικό έργο στην κοινωνία όπως οι παιδικοί 

σταθμοί, τα ΚΔΑΠ, τα ΚΔΑΠ Αμεα, τα ΚΗΦΗ, τα Κέντρα Κοινότητας, τα Κοινωνικά 

Φαρμακεία και Παντοπωλεία και τα Κέντρα Συμβουλευτικής. 

“Δομές που όλοι γνωρίζουμε πόσο χρήσιμες και κρίσιμες είναι για τη λειτουργία των 

τοπικών κοινωνιών. Ξέρουμε τι έργο παράγεται μέσα από αυτές. Όλο το κοινωνικό έργο 

των δήμων και ένα μεγάλο κομμάτι του κοινωνικού έργου που η πολιτεία παράγει συνολικά 

περνάει μέσα από αυτές τις δομές, στις οποίες εργάζονται περίπου 18.000 εργαζόμενοι 

πανελλαδικά. Στο δήμο Πρέβεζας είναι πάνω από 50 συνάδελφοι που εργάζονται 10, 15 και 

20 χρόνια που δεν χρειάζεται να πούμε τι έργο παράγουν για παιδιά μας, για τους 

ηλικιωμένους και για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Κι έρχεται η πολιτεία, το κράτος, οι 

κυβερνήσεις διαχρονικά αλλά και οι ίδιοι οι δήμοι και τους επιβραβεύουν για αυτό τους το 

έργο με το να τους κρατάνε κάθε χρόνο σε καθεστώς ανασφάλειας και ομηρίας” ανέφερε 

μεταξύ άλλων ο κ. Μισηρλής ζητώντας τη στήριξη και τη δέσμευση του δημοτικού 

συμβουλίου ότι δεν θα κλείσει καμία δομή, δεν θα απολυθεί κανένας εργαζόμενος και ότι 

θα γίνουν οι διαδικασίες για να μονιμοποιηθούν οι εργαζόμενοι. 

Παρέμβαση υπέρ των εργαζόμενων έκανε ο Πρόεδρος Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής 

Ηλικίας Ηπείρου και Ιονίων Νήσων κ. Χρ. Στεφάνου ενώ τη στήριξή τους στα αιτήματα των 

εργαζομένων εξέφρασαν και οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης. 

Ο δήμαρχος Πρέβεζας εξέφρασε την απόλυτη συμφωνία του με όσα είπε ο κ. Μισηρλής 

αναγνωρίζοντας τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων σημειώνοντας πως ο ρόλος των 

δομών είναι πολύ σημαντικός για τη λειτουργία του δήμου. 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ το με αρ. πρωτ. 6712/27.03.2025 έγγραφο του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α Ά 

Βαθμού των Δήμων Πρέβεζας, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-01-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος: 

 

➢ Να μην απολυθεί κανένας εργαζόμενος μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ. 

➢ Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 
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➢ Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες, γιατί ακόμα και μετά 

τη μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, τα κενά θα είναι τεράστια. 

➢ Να μην κλείσει καμία δομή. 

➢ Να σταλεί το ψήφισμα και να τεθεί το ζήτημα στην ΚΕΔΕ και στην ΠΕΔ. 

 

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  92/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


